

DE: DIRECCIÓN GERENCIA DEL ENTE PÚBLICO HOSPITAL UNIVERSITARIO DE FUENLABRADA

A: PORTAL DE LA CONTRATACIÓN PÚBLICA DE LA COMUNIDAD DE MADRID

ASUNTO: PUBLICACIÓN CORRECCIÓN DE ERRORES DE PLIEGO DE PRESCRIPCIONES TÉCNICAS Y DE CLÁUSULAS ADMINISTRATIVAS PARTICULARES

**CORRECCIÓN DE ERRORES EN LOS PLIEGOS DE PRESCRIPCIONES TÉCNICAS Y DE CLÁUSULAS ADMINISTRATIVAS PARTICULARES DEL EXPEDIENTE PA SUM 24-032 PARA EL SUMINISTRO DE SISTEMAS DE ESTIMULACIÓN, GENERADOR DE IMPULSOS Y BOMBAS DE INFUSIÓN IMPLANTABLES CON PUESTA A DISPOSICIÓN DE EQUIPOS, PARA EL TRATAMIENTO DEL DOLOR PARA EL HOSPITAL UNIVERSITARIO.**

Como consecuencia de la corrección de errores en los pliegos prescripciones técnicas y de cláusulas administrativas particulares del expediente arriba indicado, publicada en el Portal de Contratación de la Comunidad de Madrid el día 24 de julio, pasamos a pormenorizar los cambios necesarios en los criterios de valoración, y la subsanación de los mismos:

**1) PLIEGO DE CLAUSULAS ADMINISTRATIVAS PARTICULARES, CLAUSULA 1 PUNTO 8.2.1 (página 8)**

Donde dice:

**8.2.1 Evaluables de forma automática por aplicación de fórmulas:**

Ponderación (En puntos o porcentajes)

**HASTA 40 PUNTOS**

LOTE	ITEM	CUMPLIMIENTO	PUNTUACIÓN
1	Compatible con RM de cuerpo entero: cumple el criterio y lo acredita	SI	13 puntos
		NO	0 puntos
	Entrega de los parches, sin cargo	SI	13 puntos
		NO	0 puntos
	Generador de impulsos implantable no recargable	SI	14 puntos
		NO	0 puntos

Debe decir:

**8.2.1 Evaluables de forma automática por aplicación de fórmulas:**

Ponderación (En puntos o porcentajes)

**HASTA 40 PUNTOS**

LOTE	ITEM	CUMPLIMIENTO	PUNTUACIÓN
1.a	Compatible con RM de cuerpo entero: cumple el criterio y lo acredita	SI	20 puntos
		NO	0 puntos
	Entrega de los parches, sin cargo	SI	20 puntos
		NO	0 puntos
1.b	Generador de impulsos implantable no recargable	SI	40 puntos
		NO	0 puntos

Asimismo, se ha detectado una incongruencia entre los criterios exigibles para el número de orden número 22 y los criterios valorables por aplicación de fórmulas del mismo, y procedemos a la subsanación del mismo, y por tanto:

**2) PLIEGO DE PRESCRIPCIONES TÉCNICAS, EN LA CLÁUSULA PRIMERA, LOTE 5, NÚMERO DE ORDEN 22 (página 4):**

Donde dice:

Nº lote	Nº orden	Cód. NEXUS	DESCRIPCIÓN Y CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
5	22		<b>SISTEMA DE RECARGA P/GENERADOR RECARGABLE</b> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Compatible con el sistema de neuroestimulación recargable adjudicado</li> <li>- Cargador inalámbrico con avisos luminosos y acústicos</li> </ul>

Debe decir:

Nº lote	Nº orden	Cód. NEXUS	DESCRIPCIÓN Y CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
5	22		<b>SISTEMA DE RECARGA P/GENERADOR RECARGABLE</b> - Compatible con el sistema de neuroestimulación recargable adjudicado

Por todo lo expuesto, se amplía el plazo de presentación de ofertas o solicitudes de participación, y se **RESUELVE** publicar esta Comunicación en el perfil de contratante del Portal de la Contratación Pública de la Comunidad de Madrid, fijando la siguiente nueva fecha:

- Fecha y hora límite de presentación de ofertas o solicitudes de participación: 10 de septiembre de 2024, a las 14:00 horas.

Existe la posibilidad, si algún licitador lo desea, de retirar la oferta presentada y modificarla o simplemente retirarla.

Lo que trasladamos para los efectos oportunos.

En Fuenlabrada, a 29 de agosto de 2024

Firmado digitalmente por: GUTIERREZ GARCIA JOSE IGNACIO

Fdo.: Gema Sarmiento Beltrán  
Directora Gerente  
Ente Público Hospital Universitario de Fuenlabrada